

## 游赏新田城，听禅洞林寺

# 五月，在新田城邂逅蒙娜丽莎

4月22日，郑州迎来了今春的又一场小雨。俗话说“春雨贵如油”，正是在这样的天气里，来自郑州大学MBA、EMBA的部分学员来到了新田城，参观考察。

考察活动结束后，大家在洞林寺参加了听禅活动，做一次心灵之旅。

诸如此类的心灵之旅，在新田城将轮流上演。5月份，更因一次别开生面的卢浮宫画展，新田城将再次成为众人目光的聚焦点。



新田城展示中心里的趣味活动

### >>> 雨中游洞林，韵味无穷

上午10点左右，30余位学员来到新田城。在新田城的展示中心，各位学员在工作人员的引领下认真细致地参观沙盘，稍后大家在多媒体室观看了项目的宣传片。午餐之后，各位学员兴致不减冒着雨又去了新田城的湖山美墅样板间。

“我以前来过一次，还是在去年夏天。这次再来，看到这里的变化太大了，环境更好了，房屋建筑也更完善了。那时候学校还正在建设，如今已经开学大半年了。”一位学员告诉说，前段时间推荐他的几个朋友在这里置业，就是看中了这里的潜力，到现在

在他们都十分感谢他：“这个地方很不错，我当时就给几个朋友说了；我也计划着在这里安家置业呢。现在是越来越有信心了。”

据了解，新田城作为一个生态大盘，前景发展十分广阔，很多人就是看到了这一点，当即在这里置业。再加上这里的优美环境、配套齐全，比如千亩洞林湖、学校、旅游、酒店、商业、科技农业等业态，未来在这里生活将十分便利。如今，随着陇海路和航海路的西延，出入新田城就更加便捷舒适了。

### >>> 听禅洞林寺，心灵栖息地

在新田城附近有一座千年古刹——洞林大觉禅寺，它始建于东汉末年，距今有1800余年的悠久历史，追溯它的建寺时间，比少林寺还要早300多年。千余年来洞林寺始终香火不断，尤其是在明代更成为皇家寺院，龙脉宝地。如今，洞林寺成为少林寺的下院，少林寺出资数亿元复兴洞林寺，并将在这里建设亚洲最大的佛学院，洞林寺作为旅游名寺指日可待。

目前新田城结合洞林寺，开设了讲佛听禅活动。针对一些团体客户，新田城邀请洞林寺的主持释延若大师，为大家讲经念佛，并为雅安祈福。

### >>> 春在新田城，置业欢乐行

新田城离市区不远，环境优美，适逢新田大道上桃花、海棠盛开，可谓是春风拂来满面香，一路花海一路畅。在新田大道上，很多人不约而同地停下车或欣赏花海，或留影拍照，充分享受着新田城中的大自然和春光。

而在新田城展示中心现场，也是人气倍增，火爆十足，销售人员告诉记者说，这几天就有上千人来访。“如今大家对环境的

让从闹市来的您为心灵找一个港湾，安静身心。

作为第一次活动，郑州大学MBA、EMBA的部分学员游行参与了此次听禅活动。延若大师为大家详细讲解了《般若波罗蜜多心经》，虽了了260字，但是这部经却蕴含了无穷的义理，深奥玄妙。学员们聚精会神地听禅，延若大师更是生动形象地讲解。在听禅的一个多小时时间内，大家抛却杂事琐事，进行了一次心灵之旅。听禅活动结束后，大家和延若大师合影，并为雅安祈福。

关注度越来越高，对产品品质的要求也越来越高。新田城作为一个高档生态楼盘，它的优势越来越明显，在市场上有着很高的关注度和美誉度，随着开发建设的推进，将会有更多的人选择它。”

新田城的住宅产品物业种类丰富，不仅有湖山美墅，还有电梯花园洋房。针对某些类型的产品，新田城还推出了5万抵15万，赠送私家果蔬园的优惠。

### >>> 五月，在新田城邂逅蒙娜丽莎

5月，法国卢浮宫400年馆藏版画首展郑州，在洞林湖新田城和大家见面。

并不是每一个人都有机会去法国，去卢浮宫看琳琅满目的世界艺术珍品、人类艺术的瑰宝。但是每一个人都可以来洞林湖新田城。当卢浮宫遇上新田城，新田城给每一个来到新田城的人创造了机会。

自法王路易十四起，法兰西王室已充分了解到版画印刷技术于资讯与图像传播之重要性。是故，旧王朝雇用雕版艺术家为之效力，以便雕刻出其治下之丰功伟业、富强繁荣——建筑、宫殿、花园、首府全景、皇宫盛宴等——使之不朽于青史。法国卢浮宫铜版画传达出的高贵感、文化感、创造精神将是洞林湖·新田城历史的华彩一笔。铜版画体现的手工精神极具延展性，围绕手工精神，举行系列活动，凸显洞林湖·新田城对建筑的尊重，对生活品质的追求，对生命传承的关注。这批精选作品，完整呈现了法国逾4个世纪的版画艺术史，从皇家雕版到当代版画，进入其列。这批精选作品，完整呈现了法国逾4个世纪的版画艺术史，从皇家雕版到当代版画，进入其列。

5月份，新田城联合目标互动传媒，携手北京百雅轩文化艺术机构，首次将168幅官藏珍品版画带到中原大地。卢浮宫馆藏版画述说了一个国家丰富的艺术收藏，一件件藏品述说了一个国家、民族的历史、精神、智慧与财富。从2005年，中法文化友好交流年这批精品进入中国，截至今天，先后在杭州中国美术学院、青岛市博物馆、北京中国美术馆、上海美术馆、天津市博物馆、沈阳故宫博物馆、武汉博物馆7个城市进行了大型的展览，与此产生了跨越时空的文化交流与碰撞。2013年，它来到了郑州，这是法国版画400年在中国的第八站展览，是首次来到郑州。

在比肩世界、尊享上城生活、充满法式优雅、高贵的田园城市——洞林湖·新田城，168幅官藏版画再次绽放艺术生活的魅力，以法国400年卢浮宫版画展览，充分演绎洞林湖·新田城的生活艺术之美。此次展览将是一个宏大收藏的简史。

另外，为了便于更多的人参与，在郑州国贸360广场，新田城还设置了接待点，在那里登记领取门票即可来新田城现场观展。



《版画 - 蒙娜丽莎》